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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Συμμετοχή στην Απεργία των Συνδικάτων στις 28 Φλεβάρη 

 
 
Η Διοίκηση της ΟΕΧΒΕ με ομόφωνη απόφασή της συμμετέχει στην Απεργία των 
Συνδικάτων στις 28 Φεβρουαρίου. 
 
Η αγωνία του κόσμου της μισθωτής εργασίας για να «βγει» ο μήνας, μετατρέπεται σε  
διαρκή αγώνα ενάντια σε μέτρα, πολιτικές και πρακτικές που εγκλωβίζουν τα εργατικά 
νοικοκυριά σε συνθήκες φτώχεια και υλικής υστέρησης. 
 
Οι τιμές σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες πρώτης ανάγκης «τραβούν την ανηφόρα», οι 
μισθοί παραμένουν ουσιαστικά καθηλωμένοι και η αγοραστική δύναμη συρρικνώνεται 
διαμορφώνοντας μια παγίδα λιτότητας. 
 
Η ευημερία σωρεύεται στους λίγους και οι ανισότητες διευρύνονται για τους πολλούς.  
 
Την ίδια ώρα, η υγεία και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς «ακροβατεί» μεταξύ 
εντατικοποίησης και ελαστικοποίησης με τον «κατάλογο» των εργατικών ατυχημάτων και 
δυστυχημάτων να αυξάνει σχεδόν καθημερινά.  
 
Ένα χρόνο μετά το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών, το συλλογικό πένθος μετατρέπεται σε 
μαζική απαίτηση για αποτροπή της συγκάλυψης, πλήρη διερεύνηση και απόδοση 
ευθυνών, για εξάλειψη κάθε λογικής που θέτει την ανθρώπινη ζωή κάτω από τα κέρδη. 
 
Ενώνουμε τις φωνές και τις δυνάμεις γιατί ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ.  
 
Συσπειρωνόμαστε στα Συνδικάτα, δίνουμε τη μάχη, διεκδικούμε και απαιτούμε: 
 

 Βασικό μισθό που να προστατεύει από τη φτώχεια και όχι να τη «διακρίνει» 
σε μερική ή απόλυτη. 

 Επαναφορά του Πλαισίου των Ελεύθερων Συλλογικών Διαπραγματεύσεων. 

 Υπογραφή και Καθολικότητα ισχύος των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων 
Εργασίας με ικανοποιητικές αυξήσεις και θεσμικά δικαιώματα όταν το 75% 
των εργαζομένων δεν καλύπτεται από καμία σύμβαση. 

 Μέτρα Υγείας και Ασφάλειας για να προστατευτεί η ζωή και η αρτιμέλεια, να 
προληφθούν ασθένειες, πρόωρη φθορά και εξουθένωση. 
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 Ένταξη όλων των ειδικοτήτων των κλάδων της Χημικής Βιομηχανίας στα 
Βαρέα και Ανθυγιεινά. Η ανάλγητη και αριθμοκεντρική λίστα του 2011 εξαιρεί 
καταχρηστικά χιλιάδες εργαζόμενους από τα ΒΑΕ. 

 Αποτροπή της εργολαβοποίησης και της αυθαιρεσίας.   
 
Σε αυτό το πλαίσιο καλούμε όλους εργαζόμενους στους κλάδους της Χημικής 
Βιομηχανίας να συμμετέχουν πυκνώνοντας τις γραμμές της απεργιακής 
κινητοποίησης στις 28 Φεβρουαρίου. Όλοι μαζί στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα, 
διεκδικούμε το δικαίωμα στην αξιοπρεπή αμοιβή και την ασφαλή εργασία,  
απαιτούμε μια καλύτερη ζωή. 
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